Летняя интенсивная школа «Академия юных». Лето с пользой.
С 1 по 3 июля на базе палаточного лагеря «Берёзка» была проведена летняя районная образовательная программа «Академия юных». В программе приняли участие 46 учащихся из Абанской СОШ №4, Долгомостовской, Почетской и Абанской СОШ №3. Это были 3 дня, наполненные положительными эмоциями, жаждой исследования и творчества, спорта и песен.
Каждый обучающийся посетил несколько занятий в научных лабораториях летней школы по биологии, химии, технологии, организованных педагогами центра «Точка Роста».
В лаборатории по биологии под руководством Туровой Л.А. ребята собирали насекомых- обитателей территории лагеря и озера Пионерское, а затем определяли их отряды и виды; на второй день изучали водных обитателей озера. Каждый участник создал препарат с микрообитателями водоёма, рассмотрел их под микроскопом, а затем с помощью электронного микроскопа были выполнены фото и киносъёмки обитателей водоёма: инфузорий-туфелек, коловраток, трубочей, бурсарий и др.
[bookmark: _GoBack]В лаборатории по химии ребята вместе с Семеновой В.Н. проводили исследования по определению органолептических показателей качества воды озера Пионерское: её цвет, характер и интенсивности запаха, прозрачность, а затем химического состава воды: содержание хлоридов, сульфатов, ионов железа(III); измерили рН при помощи индикаторов и датчика цифровой лаборатории. На второй день участники лаборатории проводили количественное определение содержания витамина С в различных фруктах, а также в плодах дикорастущих растений нашей местности при помощи йодометрии.
Учитель технологии Трубников С.О проводил мастер-классы на тему: «Создание видеоролика – от замысла до съемки" Участники познакомились с возможными формами видео-работ и получили начальные навыки практической работы по видеомонтажу в программе VideoPad.
Результаты своих исследований ребята представили на «Конференции успешных проектных идей», которая завершилась показом видеоролика «Один день из жизни палаточного лагеря», который создали сами участники программы.
Интересные игры и различные упражнения для сплочения команды отрядов: «путаница» «гусеница», «океанский круг», «паровозик», «надежная опора», которые проводила Нестерова М.В - хороший способ чтобы развивать чувство товарищества, коммуникативные и лидерские навыки участников команды.
Учителями физической культуры, Харисовым Р.Р., Устиным В.В., была организована игра по волейболу, где две сборные команды из четырёх отрядов отрабатывали навыки спортивной игры и "Большая эстафета" -полоса препятствий, в ходе которой дети испытали свои способности ходить на ходулях, бегать, ползать по-пластунски, переправляться по верёвке над "пропастью", прыгать через перекладины, а также при помощи каната перемещаться на другой "берег".
Приключенческий квест Маниловой С.В., позволил детям почувствовать себя в роли кладоискателя, что их очень увлекло и очень порадовал найденный клад.
Педагог-организатор, Першина Е. Ю., проводила массовые мероприятия среди отрядов. В танцевальном баттле и битве хоров дети проявили свои творческие способности и зарядились энергией. Украшением второго дня пребывания в лагере был «Фестиваль красок Холи», оставивший незабываемые впечатления и яркие фотографии.
Всё время, проведённое в палаточном лагере, ребята были окружены заботой и вниманием своих воспитателей: Дорофеевой Е.А., Сичковой О.П., Маниловой С.В., Шлепоченко Н.С., которые вместе с детьми творчески подходили к выполнению заданий и сами активно участвовали в разных мероприятиях.
На закрытии лагерной смены детей объединил костёр дружбы с песнями под гитару. Ребята оставили пожелания в письме, которое передали детям следующей лагерной смены, поделились впечатлениями и самыми яркими эмоциями друг с другом.
В завершении программы каждому участнику были вручены сертификаты о прохождении интенсивной школы "Академия юных" и грамоты самым активным ребятам. 
